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Liebe Eltern und Erziehungsberechtigte

Für das kommende Schuljahr laufen die Planungen in unserem offenen Ganztag bereits. Um rechtzeitig die genehmigten Gruppen für die Förderung zu melden, erhalten Sie heute einen Elternbrief über unsere „OGS“.
Somit möchte ich mich schon jetzt allen „neuen“ sowie „altbekannten“ vorstellen. Mein Name ist Sabine Rygus-Wanka und ich bin gelernte Erzieherin seit über 20 Jahren. In der Mittelschule bin ich nun das 6. Jahr tätig. Dort betreue ich Ihre Kinder im offenen Ganztag ab Unterrichtsende bis 15:45 Uhr. Wir essen gemeinsam und anschließend verbringen wir die Zeit mit Spielen im Freien und im Schulhaus. An manchen Tagen gehen wir in Kleingruppen verschiedenen Angeboten nach. Z.B. basteln oder auch einfach mal Musik hören. Mit mir arbeiten im offenen Ganztag Fr.Rausch-Keller, Fr.Jelonek-Finger und Frau Reiter. Außerdem beschäftigen wir mit Frau Fratz eine Küchenkraft, welche uns bei der Essensausgabe unterstützt.
Von ca 13:45 – 14:45 Uhr machen wir Hausaufgaben. In dieser Zeit sind die Kinder unter unserer Aufsicht und selbstverständlich helfen wir auch bei Fragen! Bitte verwechseln Sie diese HA – Zeit nicht mit einer speziellen Förderung Ihrer Kinder. Diese können wir nicht anbieten. Wir versuchen natürlich, darauf zu achten, dass jeder seine Hausaufgaben vollständig erledigt. Leider ist das nicht immer möglich. Manche Kinder notieren sich ihre HA nicht und da wird es schwierig für uns zu kontrollieren, ob das Kind tatsächlich „nichts“ auf hat. Bitte erinnern sie Ihr Kind an das sorgfältige Notieren der HA!
Im Anschluss an die HA widmen wir uns wieder der Freizeitgestaltung wie z.B. spazieren gehen, gemeinsam kochen, Spiele spielen oder auch mal einen Film ansehen. Bei größeren Aktivitäten wie z.B. Ausflügen werde ich Sie rechtzeitig mit einem Elternbrief kontaktieren.
Die Anmeldung in unserer Gruppe ist für 1 Schuljahr verbindlich. Sie wählen aus, ob ihr Kind an 2,3 oder 4 Tagen kommt. Die Tage selbst können auch während des Schuljahres getauscht werden.
Ihr Kind kann z.B. auch an einem Tag, an welchem es Nachmittagsunterricht hat kommen und zusätzlich an einem weiteren Tag. 2 Tage sind das Minimum bei der Anmeldung in der OGS. Die Betreuung läuft an den Schultagen von Montag bis Donnerstag.
Wenn Sie hierzu Fragen haben, zögern Sie nicht sich an uns zu wenden!
Wie bereits die meisten wissen, bekommen wir unser Essen vom Geniesserwerk Zeilitzheim, welches Sie bereits über Kitafino angemeldet haben oder noch müssen. Die ausführliche Erklärung, wie diese Essensbestellung für Sie abläuft, erhalten Sie in einem separaten Schreiben von Kitafino.
Das Mittagsessen wird ab dem 25.09.23 angeboten und muss spätestens am Mittwoch, den 20.10.23 von Ihnen online bestellt werden. Die Teilnahme am Essen ist Pflicht.
Da wir ab Montag, 18.09.23 starten, wäre es toll, wenn Sie sich bei mir melden, damit ich weiß, an welchen Tagen Ihr Kind in die Betreuung kommt! Das gilt besonders für Kinder, die nicht an allen 4 Tagen angemeldet sind!
Für alle neuen Kinder: Keine Sorge! Die ersten Tage holen wir alle 5.Klässler am Klassenzimmer ab!!!
Vielen Dank! Ich freue mich auf das neue Schuljahr mit Ihren Kindern! 
Bei Fragen, Wünschen, Meinungen können Sie sich gerne bei mir melden.
Tel. 09382 3191241 oder 0170 3223716
E-Mail: mittelschulegerolzhofen.ogs@gmail.com

Mit freundlichen Grüßen
Sabine Rygus-Wanka + Team
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